お盆期間における特定原産地証明書発給事務所の休日に関するご案内

2022 年 8 月 5 日 日本商工会議所国際部

平素より特定原産地証明制度をご活用いただき、誠にありがとうございます。

お盆期間における特定原産地証明書発給事務所の土日祝日以外の休日につきまして、以下のとおりご案内申しあげます。休日については、判定・発給業務を停止させていただきます。お急ぎの登録事業者におかれましては、ご面倒をおかけして誠に恐縮ではございますが、他の事務所への判定・発給申請をお願いいたします。

判定	発給	日商事務所	休日	お問い合わせ先
	0	新潟事務所 (新潟商工会議所内)	8月15日(月)	TEL: 025-290-4209
	0	黒部事務所 (黒部商工会議所内)	8月15日(月)、 16日(火)	TEL: 0765-52-0242
	0	さいたま事務所 (さいたま商工会議所内)	8月15日(月)、 16日(火)	TEL: 048-641-0015
	0	岐阜事務所 (岐阜商工会議所内)	8月15日(月)	TEL: 058-264-2134
	0	蒲郡事務所 (蒲郡商工会議所内)	8月15日(月) ~17日(水)	TEL: 0533-68-7171
	0	福井事務所 (福井商工会議所内)	8月15日(月)、 16日(火)	TEL: 0776-33-8253
0	0	京都事務所 (京都商工会議所内)	8月15日(月)、 16日(火)	TEL: 075-341-9761
0	0	大阪事務所 (大阪商工会議所内)	8月15日(月)	TEL: 06-6944-6216
	0	神戸事務所 (神戸商工会議所内)	8月12日(金)、 15日(月)	TEL: 078-303-5807
	0	広島事務所 (広島商工会議所内)	8月15日(月)	TEL: 082-222-6651